Уважаемые родители!

Мы готовы ответить на вопросы, связанные с развитием, образованием и воспитанием ваших детей, и оказать вам консультативную помощь на безвозмездной основе.

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи по вопросам развития, обучения и воспитания ребёнка оказываются опытными и высококвалифицированными специалистами: педагогами-психологами, учителями-логопедами, учителями-дефектологами, социальными педагогами, методистами, учителями.

Специалисты будут работать с вами по вашему запросу и по интересующей вас тематике.

Вы сможете оценить качество оказанной услуги:
- заполнив анкету при встрече со специалистом;
- направив отзыв через сайт службы

Нам важно ваше мнение!

Мы надеемся на активное сотрудничество с вами!



Изготовлено за счёт гранта в рамках реализации мероприятия Государственная поддержка некоммерческих организаций в целях оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

Контакты:

Единый телефон краевой службы консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей
8-800-700-24-04
660043, г.Красноярск, ул.Гагарина, д.48а
Телефон: +7(963)268-10-90

http://

 HYPERLINK "http://мыпомогаемродителям.рф/" \t "_blank" мыпомогаемродителям.рф
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»

email: mdou-16@mail.ru 
662150, г.Ачинск, м-он 6, стр.17
Телефон: 8 962 066 15 09

8(39151)7-63-46
http://Доброеначало.рф
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Служба консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей 

        Национальный проект         
                        «Образование»
Федеральный проект «Современная школа»
Игры для развития речи
 детей 3 лет
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»


Многие дети в 3 года умеют говорить. Иногда их трудно понять, но заметно, что речь постепенно развивается. Четырёхлетний ребёнок умеет говорить довольно неплохо, хотя некоторые звуки и слова выговариваются с трудом. В этом возрасте дети знают уже очень много слов (около 2000). Ребёнок старается говорить правильно и чётко, как взрослые.  

Речь – это постоянно развивающаяся область, особенно в дошкольном возрасте. Как помочь малышу развивать речь?
Играми! 

Игра "Что мы видим во дворе?"
        Вместе с ребенком посмотрите в окно. Поиграйте в игру "Кто больше увидит". По очереди перечисляйте то, что видно из вашего окна. Описывайте все увиденное в деталях.

Например: "Я вижу дом. Возле дома стоит дерево. Оно высокое и толстое, у него много веток, а на ветках листочки". Если ребенку трудно описать предмет, помогите ему наводящими вопросами: "Ты увидел дом? Он низкий или высокий?"  Игра способствует развитию активной речи, наблюдательности, пополнению словарного запаса. 
Игра «Что мы видели вчера?

       Вместе с ребенком вспомните, где вы были вчера, что делали, кого встречали, о чем разговаривали. Фиксируйте внимание на деталях. Игра способствует развитию памяти, внимания,  наблюдательности, пополнению словарного запаса.  «Что мы будем делать завтра?»
Игра "Угадай по описанию"
      Для начала следует предложить ребёнку послушать описание и отгадать, что именно мы описываем. Например, лимон: "Этот фрукт желтого цвета. По форме он слегка продолговатый, на ощупь — шершавый. На вкус он кислый. От него чай становится вкуснее и полезнее"

            Игра «Кто как разговаривает?»
        Назовите животное, пусть ребёнок отвечает, как то или иное животное подаёт голос:
Корова мычит
Тигр рычит
Змея шипит
Комар пищит
Собака лает
Волк воет
Утка крякает
Свинья хрюкает
Вариант 2. Родитель спрашивает: 
«Кто рычит?», «А кто мычит?», «Кто лает?», «Кто кукует?» и т.д.
Можно играть с мячом.
     Игра «Чем отличаются предметы?»
    Научить различать предметы по характерным признакам можно тоже через игру. Предложите  рассмотреть две игрушки (сначала разные, потом всё более похожие). Ребенок   перечисляет
отличия.
Два медведя - один большой черный, другой маленький
 коричневый. 
- Назови, кто это и чем они отличаются?
- Это медведи. Один медведь большой и черный, а второй маленький и коричневый.
                  Игра «Что я строю»
      Взрослый показывает ребенку, как можно строить и одновременно комментировать свои действия: «Я буду строить стул. Для этого возьму кубик и кирпичик. Сначала поставлю кубик, а потом поставлю кирпичик так, чтобы он плотно прижался к кубику. У меня получился стул. На него можно посадить зайчонка или медвежонка».  Предложите то же самое сделать вашему ребенку. 

      Комментирование и планирование своих действий поможет ребенку внутренней организацией.

              Игра «Делим пополам»
      Поиграв в игрушки, ребенок чаще всего старается избежать неприятной обязанности их собрать. Предложите складывать игрушки в коробку или ящик по очереди, беря игрушку (игрушки) и называя, чья она (они).

-Моя машинка.

-Мой конструктор.

-Мои куклы.

-Мой медведь.

    Одновременно со сбором игрушек ребенок будет учиться употреблять личные местоимения.

              Игра «Хорошо и плохо»
      Ребенок начинает оценивать поступки других людей и свои. Игра – перекличка поможет ему в этом.

Взрослый называет поступок, а ребенок оценивает его – хорошо или плохо так поступать. Комментарии ребенка приветствуются. 

-Рвать траву?

-Рисовать на стене?

-Пить молоко?

-Гулять?

-Бегать по лужам? и  т.д.

             Игра «Отгадай загадку»
        Дети любят загадки. Особенно стихотворные. Воспользуйтесь книгами или интернетом и играйте в загадки, это поможет ребенку развить слух и умение быстро подбирать слова, разовьет логическое мышление.

При подготовке буклета использовались материалы из различных источников в сети Интернет
