Уважаемые родители!

Мы готовы ответить на вопросы, связанные с развитием, образованием и воспитанием ваших детей, и оказать вам консультативную помощь на безвозмездной основе.

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи по вопросам развития, обучения и воспитания ребёнка оказываются опытными и высококвалифицированными специалистами: педагогами-психологами, учителями-логопедами, учителями-дефектологами, социальными педагогами, методистами, учителями.

Специалисты будут работать с вами по вашему запросу и по интересующей вас тематике.

Вы сможете оценить качество оказанной услуги:
- заполнив анкету при встрече со специалистом;
- направив отзыв через сайт службы

Нам важно ваше мнение!

Мы надеемся на активное сотрудничество с вами!



Изготовлено за счёт гранта в рамках реализации мероприятия Государственная поддержка некоммерческих организаций в целях оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

Контакты:

Единый телефон краевой службы консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей
8-800-700-24-04
660043, г.Красноярск, ул.Гагарина, д.48а
Телефон: +7(963)268-10-90

http://

 HYPERLINK "http://мыпомогаемродителям.рф/" \t "_blank" мыпомогаемродителям.рф
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»

email: mdou-16@mail.ru 
662150, г.Ачинск, м-он 6, стр.17
Телефон: 8 962 066 15 09

8(39151)7-63-46
http://Доброеначало.рф
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Служба консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей 

        Национальный проект         
                        «Образование»
Федеральный проект «Современная школа»
Семейное образование детей дошкольного возраста. 

Плюсы и минусы. Процесс организации.
Семья – основная среда развития личности ребенка
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»


Семейное образование - форма получения образования, в том числе и дошкольного, при которой ребенок обучается вне образовательной организации, в кругу семьи. 

В Российской Федерации дошкольное образование детьми в возрасте от двух месяцев до 8 лет может быть получено как непосредственно в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, так и вне образовательных организаций – в форме семейного образования. Право выбора формы освоения дошкольного образования остаётся за родителями (законными представителями) детей. (ФЗ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ)

Плюсы и минусы
Достоинства:

· Домашние детские сады позволяют сделать услуги дошкольного образования более доступными, что при растущей рождаемости детей просто необходимо, и повысить потенциал взаимного доверия в системе отношений «семья - структура дошкольного образовательного учреждения».

· Дети находятся в семейной обстановке, они являются членами одной семьи, за ними ухаживает заботливый воспитатель – их мама, которая к каждому ребенку может найти индивидуальный подход. 
·  Индивидуальный темп обучения.
·  Решается проблема адаптации к дошкольному учреждению.
· Предоставляют многодетным родителям возможность трудоустройства, не прерывая процесса воспитания детей.

· Сокращается очередность в детские сады.

· Значительно меняется менталитет матерей, которые перед началом своей деятельности в качестве воспитателя проходят подготовку, изучают образовательные программы, вместе с детьми посещают ряд занятий непосредственно в детском саду.

· Дается возможность «домашним» детям получить более полное развитие, так как предусматривается проведение занятий для воспитанников семейных детских садов в помещениях дошкольного образовательного учреждения.

Недостатки:

· Отсутствие программы воспитания, наличие отрывочных представлений у родителей о воспитании, использование родителями случайной педагогической литературы.

· Стремление взрослыми создать условия для себя, а не для ребенка.

· Незнание или непонимание специфических возрастных особенностей дошкольников, инертность в поисках методов семейного воспитания.
· Маме-воспитателю оказывается затруднительно организовать праздники, общаются со своими сверстниками и просто с другими детьми.
· В меньшей степени реализуется социализация ребёнка. 
· Чрезмерная опека может привести к инфантилизму ребенка впоследствии. 

· Непонимание роли оценки в обучении и воспитании  ребенка, неумение оценить объективно основные целевые ориентиры дошкольного образования.
Процесс организации
При выборе родителями (законными представителями) детей формы получения общего образования в форме семейного образования родители (законные представители) обязаны информировать об этом выборе орган местного самоуправления муниципального района или городского округа, на территориях которых они проживают. Родители (законные представители), обеспечивающие получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования, имеют право на получение методической, диагностической, психолого-педагогической, и консультативной помощи без взимания платы. Обеспечение предоставления таких видов помощи осуществляется органами государственной власти субъектов Российской Федерации. (Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ст.63-67). 
Семейный детский сад является структурным подразделением дошкольного образовательного учреждения и организуется на основании Постановления Правительства от 30.10.2007 года № 951-ПП «Об утверждении примерного положения об организации деятельности семейного детского сада», которое в настоящий момент действует с изменениями от 11 марта 2008г.

    
При подготовке буклета использовались материалы интернет – источников
