Уважаемые родители!

Мы готовы ответить на вопросы, связанные с развитием, образованием и воспитанием ваших детей, и оказать вам консультативную помощь на безвозмездной основе.

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи по вопросам развития, обучения и воспитания ребёнка оказываются опытными и высококвалифицированными специалистами: педагогами-психологами, учителями-логопедами, учителями-дефектологами, социальными педагогами, методистами, учителями.

Специалисты будут работать с вами по вашему запросу и по интересующей вас тематике.

Вы сможете оценить качество оказанной услуги:
- заполнив анкету при встрече со специалистом;
- направив отзыв через сайт службы

Нам важно ваше мнение!

Мы надеемся на активное сотрудничество с вами!



Изготовлено за счёт гранта в рамках реализации мероприятия Государственная поддержка некоммерческих организаций в целях оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

Контакты:

Единый телефон краевой службы консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей
8-800-700-24-04
660043, г.Красноярск, ул.Гагарина, д.48а
Телефон: +7(963)268-10-90

http://

 HYPERLINK "http://мыпомогаемродителям.рф/" \t "_blank" мыпомогаемродителям.рф
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»

email: mdou-16@mail.ru 
662150, г.Ачинск, м-он 6, стр.17
Телефон: 8 962 066 15 09

8(39151)7-63-46
http://Доброеначало.рф
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Служба консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей 

        Национальный проект         
                        «Образование»
Федеральный проект «Современная школа»
«Трудные» дети
или 
родители?
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»


     Практика любого психолога богата обращениями родителей, суть которых сводится к просьбе о помощи: «Помогите, у меня проблемный ребенок!», «Мой сын стал неуправляемым, что делать?»

     А существуют ли проблемные дети? На этот вопрос есть только один ответ – нет!

     Ребенок – лишь зеркало семьи, в котором, если присмотреться, отражается все: личностные проблемы родителей, супружеские, детско-родительские взаимоотношения, противоречия и конфликты.

     Учитывая это, надо ли говорить, что чаще всего зеркало - кривое? Вот эта кривизна и проявляется в форме неуправляемого и негативного поведения ребенка.

     Зато среди родителей «трудных случаев» больше, чем достаточно. Вот лишь некоторые примеры из всего многообразия:
«Щедрые» родители»

 «Мой ребенок ни в чём не должен испытывать недостатка! Я дам ему всё, что не получила в своём детстве!» - таков девиз этих людей. Родители считают, что если их ребенок что-то захотел, то он должен это получить, вне зависимости от того, необходимо ли ему это на самом деле или нет. Такие родители всегда подменяют понятие любить понятием купить. Вместо того, чтобы уделять ребенку внимание, дарить ему свое общение, награждать его своей любовью, давать ему тепло и ласку, покупают игрушку подороже.
«Родители - перфекционисты» 
«Ты должен быть лучше всех!»  - вот их девиз. Такие родители, как правило, имеют минимум два высших образования, но при  этом всего не поднимаются выше должности обычного служащего. Многие используют детей как объект вымещения собственных страхов, например – 

связанных с собственной карьерой. Боязнь завалить собственную карьеру выражается в «мозгопромывке», — учись лучше, старайся больше! Снова – ответственность (тревоги) – пусть и чисто символически – перекладывается на детей.
Нейтральные родители
 Есть и нейтральные родители, ничего не знающие, ничего не слышащие и ничего не видящие. В этой роли беспристрастных и бесстрастных наблюдателей мы можем свободно раздавать оценки, судить, обвинять. Ни в чем и никак не участвуя. Поэтому-то нас ни в чем нельзя и обвинить. Мы ведь не принимаем никаких решений, не терзаемся сомнениями, нас не мучают ошибки. Зачем? Пусть другие несут на своем горбу ответственность.
 «Тревожные» родители
У этих родителей любая мысль о ребенке пронизана тревогой.  Им всегда кажется, что их ребенку что-то угрожает. Прежде всего, это касается его здоровья.  «Он может испугаться; простудиться; ушибиться и т.п.» если «придуманный диагноз» родителями не подтверждается, то они продолжают придумывать и выискивать в своём ребенке новые болячки, пока наконец, не найдут то, что ищут. Для таких родителей ребенок представляется «немощным», которого надо сверх-опекать, потому что он самостоятельно не справится. А раз сам не справится, то ему необходимо помочь! Ребенок буквально с пеленок впитывает мысль, что он – не такой, как все и то, что можно другим детям, для него смертельно опасно. Родителям такого типа, нужно задуматься над вопросом – Откуда же пошло выражение «маменькин сынок» или «папенькина дочка»? 
«Родители  – спекулянты или манипуляторы»

Ребенок для такого родителя всего лишь способ воздействия на окружающих. «Это надо не для меня, это надо для ребенка!» - так обращается один родитель к другому. И чем более беспомощен, или соматически ослаблен ребенок, тем больше возможностей у его родителей воздействовать на других.
Родители - «Проживи жизнь за меня»
Чаще всего такие родители обвиняют себя за прошлые страхи, неудачи добиться большего и нереализованные желания и мечты. Достигнув определенного зрелого возраста, он понимают, что тогда, в молодости их страхи были беспочвенные. И теперь они сожалеют, что время ушло и ничего не изменишь.
Но! За счет своего ребенка они пытаются реализовать «упущенные» мечты и навязывают ему, уводя ребенка от его истинного предназначения.
Притча о перевернутом камне
   Один странствующий искатель истины увидел большой камень, на котором было написано: «Пере​верни и читай». Он с трудом перевернул его и прочел на другой стороне: «Зачем ты ищешь нового знания, если не обращаешь внимания на то, что уже знаешь?»
Эта притча как нельзя лучше подтверждает наш разговор о детях. Истина — на поверх​ности. Зачастую проблемы в поведении наших детей, их трудности — в нас самих. В нашем диктате, в на​шем попустительстве, в нашей лжи, в нашем эгоиз​ме, себялюбии. Необходимо посмотреть на проблему глазами истины, и тогда «военные действия», которые вы ведете с ребенком, перестанут быть необходимы​ми, а в душе воцарятся мир и душевный комфорт. Самые главные слова, которые сегодня нужно ска​зать своему ребенку: «Я тебя люблю, мы рядом, мы вместе и мы все преодолеем».
При подготовке буклета использовались материалы из различных источников в сети Интернет
