Уважаемые родители!

Мы ответим на вопросы, связанные с развитием, образованием и воспитанием ваших детей, и оказать вам консультативную помощь на безвозмездной основе.

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи по вопросам развития, обучения и воспитания ребёнка оказываются опытными и высококвалифицированными специалистами: педагогами-психологами, учителями-логопедами, учителями-дефектологами, социальными педагогами, методистами, учителями.

Специалисты готовы работать с вами по вашему запросу и по интересующей вас тематике.

Вы сможете оценить качество оказанной услуги:
- заполнив анкету при встрече со специалистом;
- направив отзыв через сайт службы

Нам важно ваше мнение!

Мы надеемся на активное сотрудничество с вами!



Изготовлено за счёт гранта в рамках реализации мероприятия Государственная поддержка некоммерческих организаций в целях оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

Контакты:

Единый телефон краевой службы консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей
8-800-700-24-04
660043, г.Красноярск, ул.Гагарина, д.48а
Телефон: +7-963-268-10-90

http://

 HYPERLINK "http://мыпомогаемродителям.рф/" \t "_blank" мыпомогаемродителям.рф
Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»

email: mdou-16@mail.ru 
662150, г.Ачинск, м-он 6, стр.17
Телефон: 8-962-066-15-09

8(39151)7-63-46
http://Доброеначало.рф
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Служба консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам развития и образования детей 

        Национальный проект         
                        «Образование»


Федеральный проект «Современная школа»
Вариативные формы получения образования
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Центр психолого-педагогической, методической и консультативной помощи
«Доброе начало»


Законодательством Российской Федерации гарантировано получение образования всем детям независимо от их возможностей.
Образование ребенка с особыми образовательными потребностями может быть организовано как в образовательной организации, так и вне её - в форме семейного образования.
Варианты образования
в образовательной организации
Дошкольное образование:
- в группах комбинированной направленности совместно с другими сверстниками по программе, учитывающей особые образовательные потребности ребенка;

- в группах компенсирующей направленности (для детей с нарушением зрения, нарушением слуха, тяжелыми  нарушениями речи, с задержкой психического развития).
- в группах кратковременного пребывания: в детском саду № 2 и № 33 занятия проводятся 3 раза в неделю по 3 часа; в группе «Мать и дитя» детского сада № 8 ежедневные занятия по 1,5 часа проводятся совместно с родителями.
Школьное образование:
- в классе вместе со сверстниками, не имеющими особых образовательных потребностей;

- в отдельных классах (группах), в которых реализуется адаптированная образовательная программа;
- в отдельных образовательных организациях (в краевой школе города Ачинска обучение организовано по программам для детей с нарушением слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата, с интеллектуальными нарушениями; тел. 8(39151)7-88-44).

в форме семейного образования
Родители имеют право обучать ребенка самостоятельно, не отдавая в детский сад или школу (о выборе семейной формы получения образования необходимо уведомить управление образования, тел. 8(39151) 7-37-36). 

Заниматься с ребенком могут сами родители, педагоги, которых родители приглашают самостоятельно. Родители выбирают план обучения по образовательной программе.
Обучение на дому и в медицинской организации
В случае если по состоянию здоровья ребенок не может посещать образовательную организацию, обучение осуществляется на дому или в медицинской организации.
Основанием для организации обучения является заключение медицинской организации и заявление родителей.
Процесс обучения происходит по месту проживания или лечения обучающегося.

Дети с инвалидностью, обучающиеся на дому, могут обучаться в Школе дистанционного образования (тел.         8-923-378-38-76).
Государством предусмотрены меры социальной поддержки родителям детей-инвалидов, обучающихся на дому или в форме семейного образования в виде ежемесячной денежной компенсации (консультация по тел. 8(3915)7-70-69) В школе родителям учащегося с ОВЗ, обучающегося на дому компенсируется стоимость двухразового питания (консультация по тел. 8(3915)4-06-65).
Дополнительное образование организуют:

- образовательные организации
С вопросом о возможности получения услуг дополнительного образования  необходимо обратиться в образовательную организацию. На сайте управления образования размещены адреса и телефоны всех муниципальных образовательных организаций (https://edu-ach.ru/node/22);
- МКОУ Центр «Спутник» (тел. 8(39151)7-52-83);
- МБУ ДО «ЦТиР «Планета талантов» (тел. 8-953-594-01-95)
